

Изменения в ст.264.1 УК РФ

Прокуратура Новосибирского района разъясняет, что Федеральным законом от 01.07.2021 N 258-ФЗ, внесены изменения в ст.264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), которой предусмотрена ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.

В частности, ужесточена ответственность для лиц, допустивших управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч.2, ч.4 или ч.6 ст. 264 УК РФ либо ст.264.1 УК РФ.

Новой редакцией ст.264.1 УК РФ альтернативно предусмотрены следующие виды наказаний

1. штраф в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет,
2. исправительные работы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет,
3. ограничение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет,
4. принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет,
5. лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.

Изменения вступили в силу с 12.07.2021 года.

Помощник прокурора Новосибирского района

Анна Сахоненко